Pomiary meteorologiczne 2

Wdrazany przez CMOS system automatycznych pomiaréw sktadnikow
pogody jeszcze nie dziata. Stacje pomiarowe sg juz rozmieszczone i
znamy ich potozenie we wspotrzednych biegunowych wzgledem stacji
odbiorczej, ale nie ma jeszcze odpowiedniego oprogramowania do
analizy uzyskiwanych danych. To wtasnie zadanie, jakie postawiono
przed Bajttomiejem. W pierwszej fazie ta analiza dotyczy¢ ma jedynie
pomiardéw temperatury. Trzeba opracowac program, ktéry bedzie
rejestrowat otrzymywane wyniki pomiardéw oraz (na zgdanie) szybko
generowat raport na temat maksymalnej, minimalnej i Sredniej temperatury w wybranym sektorze
(w ksztatcie wycinka pierscienia kotowego).

Wejscie
W pierwszej linii jedna liczba catkowita N oznaczajaca liczbe stacji pomiarowych (1 <N < 106).

W kolejnych N liniach po dwie liczby catkowite d i a okreslajgce potozenie kazdej ze stacji
pomiarowych o numerach od 1 do N we wspétrzednych biegunowych (najpierw odlegtosé, a
nastepnie kierunek w jakim znajduje sig stacja pomiarowa wzgledem stacji odbiorczej; 0 <d <

104, 0 < a < 360). W jednym punkcie znajdowac sie moze tylko jedna stacja.

Nastepnie nieokreslona liczba linii (nie wiecej niz 2-1 05), a w kazdej z nich jedna z dwéch
informacji: zarejestrowany wynik pomiaru temperatury lub polecenie wygenerowania raportu.
Wynik pomiaru ma postac: P i t, gdzie i to numer stacji pomiarowej (1 <i<N), at-temperatura
zmierzona z doktadnoscia do jednego miejsca po przecinku (-108 < t < 108) .

Polecenie wygenerowania raportu ma postac: R d4 dy a4 a5, gdzie d4, do, @1 i @5 to liczby

catkowite oznaczajace potozenie sektora, kiérego ma dotyczy¢ raport (0 <dq <ds < 10%,0 < aq,
a, < 360). Jesli a4 < a, to raport ma by¢ stworzony na podstawie wynikéw ostatnich pomiarow ze
stacji o wspotrzednych (d,a), takich ze ((d4 <d <d5) A (a1 <a <ay)). Jesli aq > a5 to raport ma
by¢ stworzony na podstawie wynikéw ostatnich pomiaréw ze stacji o wspétrzednych (d,a), takich
ze ((dy<d<ds) A ((@a=aq) vV (@a<ay))).

Wyijscie

Dla kazdego polecenia wygenerowania raportu w osobnej linii trzy wartoéci: min, max i avg,
gdzie: min - minimalna temperatura zarejestrowana w sektorze, max - maksymalna temperatura
zarejestrowana w sektorze, avg - sSrednia temperatura obliczona z ostatnich pomiardéw ze stacji
lezacych w sektorze. Warto$ci min i max powinny zostaé¢ podane z doktadnoscig do jednego, a
avg - do szesciu miejsc po przecinku. Jesli w analizowanym sektorze nie zarejestrowano
dotychczas zadnych pomiaréw, nalezy na wyjsciu wypisaCc 'BRAK DANYCH'.

Przyktad

Wejscie:
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https://www.flickr.com/photos/samcatchesides/3613447405
http://pl.spoj.com/problems/AL_27_06/
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Wyijscie:

BRAK DANYCH
4.9 10.1 7.500000
BRAK DANYCH
-5.510.1 3.166667
-5.5 11.0 3.900000
0.0 4.9 0.000000
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